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Το ΠαΣοΚ στο πόδι για την εκλογή Παπανδρέου
Δημόσιο κάλεσμα με στόχο την εξασφάλιση ms λαϊ
κής εντολήβ ώστε να προχωρήσει σε πρωτόγνωρες αλ
λαγές στην ελληνική κοινωνία, στο ΠαΣοΚ, αλλά και 
στη δημόσια διοίκηση, θα απευθύνει σήμερα από τη- 
λεοράσεως ο κ. Α. Παπανδρέου. Ο μέλλων αρχηγός 

του ΠαΣοΚ παραχωρεί απόψε, στη NET, την πρώ
τη τηλεοπτική συνέντευξή του σε πέντε διευθυντές 
εφημερίδων. Στόχος του, όπως είπε ο ίδιος χθες 
στους συνεργάτες του, είναι να έχει μέσω τηλοψίας 
απευθείας επικοινωνία με τους πολίτες, να απαντή

σει στις ερωτήσεις τους, να καταγράψει τους προ
βληματισμούς τους και τις προτάσεις τους, ώστε να 
«αφουγκρασιεί» τις πραγματικές ανησυχίες τους. Με
γάλο μέρος της αποψινής τηλεοπτικής συνέντευξης 
θα αφιερωθεί σε ερωτήσεις τηλ«1°ατών.

Πρόκειται για «μια νέα, ήρεμη επανάσταση» θα τονίσει ο νέσε ηγέτηε ms δημοκρατικήε παράταδηε

Οκ. Παπανδρέου προτϊθεται να 
ζητήσει συμμετοχή από τους 

πολίτες για την ανάδειξη νέου προ
έδρου και θα τονίσει ότι δεν πρό
κειται για μια απλή εκλογική διαδι
κασία, αλλά για «μια νέα, ήρεμη 
επανάσταση». Η «συμμετοχική δια
δικασία» για την ανάδειξη νέας 
κομματικής ηγεσίας από τα μέλη 
και τους φίλους του ΠαΣοΚ καθί
σταται για το κυβερνών κόμμα 
«άμεση προτεραιότητα», γιατί, 
όπως σημειώνουν στελέχη του, «με 
την τοποθέτηση κάλπηε σε όλη την 
Ελλάδα, με την κινητοποίηση εκα
τοντάδων χιλιάδων ψηφοφόρων, 
προσδοκάται η μεγίστη συσπεί
ρωση», περίπου ένα μήνα πριν από 
τις εκλογές. Τα στελέχη του ΠαΣοΚ 
άλλωστε δεν το κρύβουν πως προσ
δοκούν με τις διαδικασίες για την 
εκλογή νέου προέδρου να κλείσει η 
«ψαλίδα» των δημοσκοπήσεων, η 
οποία άνοιξε και πάλι με την υπό
θεση Πάχτα.

Οι κάλπες ήδη άρχισαν, σε συ
νεργασία με τις Νομαρχιακές Επι
τροπές, να στήνονται σε περίπου 
3.000 σημεία σε όλη τη χώρα. Χθες 
ως αργά το βράδυ συνεδρίαζε στη 
Χαρ. Τρικούηη η Γραμματεία Οργα
νωτικού με μέλη του Εκτελεστικού 
Γραφείου, ώστε να μηδεν.σθεί κά
θε απόπειρα διπλοψ.νφίας ή αλ
λοίωσης του εκλογικού αποτελέ
σματος. Εκτός από την έγκατά 
στάση on line σύνδεσης όλων των 
«εκλογικών κέντρων» για πλήρη 
έλεγχο του «εκλογικού καταλό
γου», η Γραμματεία Οργανωτικού 
εισηγήυηκε χθες και την τοποθέ
τηση... παραβάν στα «εκλογικά 
τμήματα», τη στιγμή που θα δο
θούν δύο ψηφοδέλτια - το ένα θα 
γράφει το όνομα «Γ. Α. Παπαν
δρέου» και το άλλο θα είναι λευκό. 
Η εφορευτική επιτροπή θα εκλεγεί 
την Παρασκευή από το συνέδριο, 
πρόεδρος του οποίου αναμένεται 
να είναι το μέλος του ΕΓ κυρία Φώ 
φη Γεννηματά.

Η κινητοποίηση που παρατηρεί
ται τούτες τις ημέρες στη Χαρ. Τρι- 
κούπη, αλλά και στο νέο «στρατη
γείο» των συνεργατών του κ. Πα
πανδρέου, στην οδό Μαυρομιχάλη, 
είναι πρωτοφανής για τα δεδομέ
να του κυβερνώντας κόμματος. Μέ
λη τού Εκτελεστικού Γραφείου, 
όπως οι κκ. Δ. Θάνος, Αντ. Κο- 
τσακάς, Γ. Παναγιωτακόπουλος, 
αλλά και οι στενοί συνεργάτες τού 
μελλοντικού ηγέτη του ΠαΣοΚ, επι
κοινωνούσαν συνεχώς με τις Νο
μαρχιακές Επιτροπές, με τις οργα
νώσεις Νεολαίας κατά νομό και με 
τις τομεακές οργανώσεις, ώστε να 
υπάρξει μαζική συμμετοχή στην 
εκλογική διαδικασία για την ανά
δειξη νέου προέδρου.

Σήμερα, ειδικά για αυτόν τον 
σκοπό συνεδριάζει εκτάκτως το ΕΓ. 
το οποίο αναμένεται να λύσει και 
τα τελευταία μικροπροβλήματα που 
έχουν παρουσιαστεί με την καθο
λική αυτή εκλογική διαδικασία. Το 
ΕΓ θα ετοιμάσει επίσης ιην εισή
γησή του για την αλλαγή άρθρων 
του καταοτατίΛ-ού, την οποία θα πα
ρουσιάσει την Παρασκευή στο έκτα
κτο συνέδριο του ΠαΣοΚ, για την 
εκλογή προέδρου από τη βάση. Αρ
γά χθες το βράδυ κυκλοφόρησε πο
λυσέλιδος κατάλογος μελών του Πα-

Ο κ. Γ Παπανδρέου (στη φωτογραφία από την ομιλία του στη Χαλκίδα) θεωρεί την εκλογή του oris 8 Φεβρουάριου νέο Εεκίνημα για το ΠαΣοΚ

ΣοΚ με οδηγίες για το πού ακρ βώς 
θα ψηφίσουν και πώς θα κινητο
ποιήσουν φίλους του κόμματος.

Εφικτός και όχι απλώς ευκταίος 
στόχος, όπως τον ανέλυαν χθες στο 
«Βήμα» κομματικά στελέχη, είναι 
να συγκεντρωθούν περισσότερες 
από 500.000 ψήφοι από όλη την 
Ελλάδα. Ουδέποτε το «ΠαΣοΚ», 
έλεγαν, σε κομματικές εκλογές συ

Πέντε μικρέ§ συνεντεύΙεΐ8 αντί για 
κοινή «ανάκριση» το βράδυ στη NET
ΠΕΝΤΕ μικρές «συνεντεύξεις» - όσοι και οι συμμετέ- 
χοντες δημοσιογράφοι - θα παραχωρήσει ο υποψή 
φιος πρόεδρος του ΠαΣοΚ κ. Γ. Παπανδρέου στην 
εκπομπή που μεταδίδεται σήμερα, στις 10 το βράδυ, 
από τη NET, με συντονιστή τον γνωστό δημοσιογρά
φο κ. Π. Τσίμα. Οι ερωτήσεις των πέντε διευθυντών 
εφημερίδων (Π. Καψής - «Τα Νέα», Μπ. Κούτρας - 
«Ελεύθερος Τύπος», Δ. Μπενέκος - «Εθνος», Α. 
Σμαΐλης - «Απογευματινή» και Σ. Φυντανίδης - «Ελευ
θεροτυπία») δεν θα τεθούν στο πλαίσιο μιας κοινής 
«ανάκρισης», όπως συνηθιζόταν ως σήμερα, αλλά θα 
υποβληθούν κατά τη διάρκεια 1 όλεπτίώ συνομιλίας 
ενός εκάστου με τον κ. Παπανδρέου.

Κρίνοντας το παλαιότερο μοντέλο συνέντευξης

«λιγότερο αποτελεσματικό, αφού σπανίωε οδη
γεί κάπου», οι συντελεστές της εκπομπής δίνουν 
ιδιαίτερη βαρύτητα στις ενότητες αυτές ενώ θεω
ρούν σημαντική για τη διεξαγωγή της συζήτησης 
την ενεργό συμμετοχή κοινού στο στούντιο - 30 πο
λίτες, που επελέγησαν ως «αντιπροσωπευτικό δείγ
μα» από εταιρεία δημοσκοπήσεων, θα έχουν τη 
δυνατότητα να διατυπώσουν όσα ερωτήματα τους 
επιτρέπει ο τηλεοπτικός χρόνος. Στον υποψήφιο 
πρόεδρο του ΠαΣοΚ θα μεταφερθούν πάντως και 
πολλά από τα μηνύματα-ερωτήσεις (εκτιμώνται σε 
μερικές εκατοντάδες), υπό τη μορφή SMS, που 
έχουν κατακλύσει το σχετικό δίκτυο τις τρεις τε
λευταίες ημέρες.

γκέντρωσε τόσο μεγάλο αριθμό ψη
φοφόρων, τη στιγμή μάλιστα που 
τα μέλη του κόμματος δεν ξεπερ
νούν τις 146.000.

Παράλληλα στη Μαυρομιχάλη 
επανασχεδιάζεται ο προεκλογικός 
αγώνας, αφού αυτός που είχε σχε
διαστεί επί προεδρίας του κ. Κ. Ση
μίτη θεωρήθηκε ανεπαρκής και ότι 
δεν καλύπτει τις σημερινές προε

κλογικές ανάγκες και τα νέα δεδο
μένα που προέκυψαν με την αλλα
γή της κομματικής σκυτάλης στο 
ΠαΣοΚ. Αυτός είναι και ο λόγος που 
ο κ. Παπανδρέου ζήτησε να ακυ
ρωθούν όλα τα διαφημιστικά τηλε
οπτικά σποτ που είχαν ήδη ετοιμα
στεί και επρόκειτο να προβληθούν 
αυτές τις ημέρες και να ετοιμαστούν 
νέα, με έμφαση στις αλλαγές που 

τολμά το ΠαΣοΚ στην κοινωνία κα 
στη συμμετοχή των πολιτών στα κέ 
ντρα λήψης αποφάσεων.

Το ζήτημα αυτό αναμένεται ντ 
συζητηθεί σήμερα στην τριμερή συ 
νάντηση στου Μαξίμου, με τη συμ 
μετοχή των κκ. Σημίτη, Χρυσό 
χοΐδη και Παπανδρέου, με στόχ( 
να σηματοδοτηθεί μια νέα αντίλη 
ψη στην προεκλογική εκσιρατείι 
του κόμματος, η οποία επισήμω 
αρχίζει αμέσως μετά τη διάλυση τη 
Βουλής. Στη συνάντηση θα συζη 
τηθεί και η πλήρωση των κενών σι< 
ψηφοδέλτια του ΠαΣοΚ που άφηο 
ο αποκλεισμός των εννέα βουλει 
τών οι οποίοι υπέγραψαν την τρτ 
πολογία Πάχτα. Τέλος αναμένεπ 
να οριστικοποιηθεί καν το πρέ 
γραμμα τετραετίας, το οποίο έχι 
πλέον την προσωπική σφραγίδα το 
κ. Παπανδρέου.

Συζήτηση αναμένεται να γίν< 
και για το ψηφοδέλτιο Επικραττ 
ας, τη στιγμή που ο κ. Σημίτης εί> 
εκφράσει στο παρελθόν την επιθι 
μία να συμπεριληφθούν σε αυτ 
τρεις στενοί συνεργάτες του, οι κι 
Σ. Κοσμίδης, Αν. Γιαννίτσης κ 
Δ. Θάνος. Ο κ. Παπανδρέου πρ< 
κειται να ανακοινώσει το ψηφ< 
δέλτιο Επικράτειας στις αρχές τι 
προσεχούς εβδομάδας.

Ν. ΧΑΣΑ! ΙΟΙ 1ΟΥΛ<


